ВСОШ по технологии — РОБОТОТЕХНИКА — 9 класс — Муниципальный этап — 2023-24 учебный год
ОТВЕТЫ и КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ КЕЙСА
	Вопрос
	ОТВЕТ
	БАЛЛЫ

	1 
	Д) человек - художественный образ
	[bookmark: _GoBack]1

	2 
	2465 грамм
	1

	3 
	41000 рублей
	1

	4 
	Вольтметр
	1

	5 
	Д) продукцию необходимо хранить в недоступном для детей месте
	1

	6 
	4,5
	1

	7 
	Нет
	1

	8 
	2,83
	1

	9 
	3,52
	1

	10 
	25
	1

	11 
	19
	1

	12 
	9
	1

	13 
	1048
	1

	14 
	909,78
	1

	15 
	225,36
	1

	16 
	10
	1

	17 
	70
	1

	18 
	10
	1

	19 
	1101011000
	1

	20 
	чччбчбччбббббчч
	1



ОЦЕНКА КЕЙСА:
	Решение.
Если контроллер имел бы 12-разрядный АЦП, то значения, возвращаемые датчиком, можно было бы повысить с точностью до 4095. Таким образом, при показаниях датчика в 100 и 600, новые значения, возвращаемые датчиком, могут составлять: приблизительно 819 и 3275

	№
	Критерий оценки кейса
	Балл

	1
	Ответ верный
	2

	2
	Верно определено показание на сухой почве 
Бал меньше на 1 если ответ отличается от правильного больше чем на единицу.
Бал меньше на 2 если ответ отличается от правильного больше чем на 2 единицы.
	2

	3
	Верно определено показание на влажной почве 
Бал меньше на 1 если ответ отличается от правильного больше чем на единицу.
Бал меньше на 2 если ответ отличается от правильного больше чем на 2 единицы.
	1

	Итого
	5



1
